

सुद्ध सोने ! अग्रिम कलाकुसर ! विद्यासाची परंपरा !

प्रमाणित सुवर्ण अलंकाराचे दालन

**दहिवाळ**  
सुवर्णकार

नवीन पत्ता : डी.पी. रोड, सहयोगनगर,  
सारडा नगरी जवळ, बीड.  
संपर्क : ०२२०३७७, मो. ८४३२७७१७७७  
शाखा : माटोचेत, बीड  
संपर्क : ०२२०३७७, मो. ९४०५०७२७७७

जनसामान्यांचे शस्त्र, दैनिक

बीड, छ.संभाजीनगर, जालना, नांदेड, परभणी, लातूर, धाराशिव

# मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

7038389999

आज 10000 कोटी रुपये डिवाइड

आज बुक करा... याचा स्वप्नकारित वेड...

सोमेश्वर मंदिरासमोर, बासो रोड, बीड

● बीड (महाराष्ट्र) ● वर्ष ४ थे ● अंक १६८ ● गुरुवार दि. २६ सप्टेंबर २०२४ ● RNI-MAHMAR/2021/80074 ● Post: Reg.No.L/164/RNP/Beed/2022-24 ● पान १ ● पाने ४ ● किंमत ३ रूपये

बीड ● dailymarathwadapatra2021@gmail.com ● https://marathwadapatra.com ● https://epaper.marathwadapatra.com Mo. 9822152955

## अखेर ९ दिवसांनी जरांगे पाटलांनी उपोषण सोडले

### उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांना दिला इशारा

जालना । प्रतिनिधी  
मराठा समाजासाठी उपोषण आंदोलन करणारे मनोज जरांगे यांनी त्यांचे उपोषण स्थगित केलं आहे. मनोज जरांगे मागच्या नऊ दिवसांपासून उपोषणाला बसले होते. आज त्यांनी उपोषण स्थगित केलं असल्याची घोषणा केली आहे. देवेंद्र फडणवीस तुम्हाला सांगतो की मराठवाडा, पश्चिम महाराष्ट्र आणि महाराष्ट्राला कुणबी मराठा एकच आहे. समाज एक झाला हे चांगलं झालं आहे. मराठा आणि ओबीसी एकच आहेत. आपल्या आरक्षणाची लढाई पुढे चालली आहे. आपण कुठल्याही नेत्याला भ्यायचं नाही हे लक्षात घ्या. आमच्या लेकरांशी, लेकरांशी वेडमानी करू नका. तसंच तुम्हाला सांगतो एकाही नेत्याच्या सभेला, प्रचाराला जायचं नाही, असं मनोज जरांगेंनी म्हटलं आहे.



### ज्यांनी त्रास दिला त्यांचा शेवट मराठेच करणार

खुशाल घरी झोपून राहायचं, लाडकी बहीण योजनेचे पैसे नाही दिले तरी चालतील कुणीही प्रचाराला जायचं नाही. राजकीय नेत्यांनी दबाव आणला तर एकमेकांना साथ द्या. त्यापेक्षा जास्त त्रास दिला तर व्यासपीठावर गर्दी आणि मतदानाला कुणीच नाही हे लोकसभेला झालं आहे तसंच आताही करा असंही मनोज जरांगे म्हणाले. मनोज जरांगेंनी उपोषण स्थगित झाल्याची घोषणा करताच एक मराठा



### आमदारांच्या टक्केवारीमुळेच दर्जाहीन कामे; जालना रोड गेला पाण्याखाली

लाख मराठांच्या घोषणा करण्यात आल्या. मराठा आरक्षणासाठीची जोरदार घोषणाबाजी यावेळी करण्यात आली. मराठा समाजाने मला खूप आग्रह केला. त्यांनी उपोषण करायचं नाही असं सांगितलं. ज्यांनी ज्यांनी मराठ्यांना त्रास दिला त्यांचा शेवट मराठेच करणार आहेत. मी आज ४ किंवा ५ वाजता उपोषण सोडणार असल्याचं मनोज जरांगेंनी जाहीर केलं.

## परळीत पंकजा मुंडेंना मोठा धक्का!

विश्वासू शिलेदार शरद पवारांच्या ताफ्यात, विधानसभेचं गणित बदलणार ?



परळी । प्रतिनिधी  
विधानसभा निवडणुकीला अजून बराच अवधी आहे, पण नेत्यांचे पक्ष बदलण्याची प्रक्रिया सुरुच आहे. आणखी एका नेत्याने पक्ष बदलला आहे. या पक्षांतरामुळे भारतीय जनता पक्ष आणि पंकजा मुंडें यांना मोठा धक्का बसला आहे. पंकजा यांचे दीर्घकाळचे विश्वासू मानले जाणारे राजाभाऊ फड यांनी बुधवारी पक्षाचे नेते शरद पवार यांच्या उपस्थितीत भाजपला सोडून देऊन राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या शरद पवार गटात प्रवेश केला आहे. राजाभाऊंचा राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये समावेश झाल्यानंतर पक्षप्रमुख शरद पवार यांनीही सत्ताधारी भाजप आणि शिवसेना यांच्याशी हातमिळवणी करणाऱ्या राष्ट्रवादीच्या

### परळीचा आमदार आपलाच असेल-खा.बजरंग सोनवणे

बीडच्या जनतेने लोकसभा निवडणुकीत इतिहास घडविला. त्यामुळे माझ्यासारखा सामान्य माणूस खासदार झाला. अगदी त्याचप्रमाणे येणाऱ्या विधानसभेच्या निवडणुकीतही परळी मतदार संघात त्याची पुनरावृत्ती घडवून आणायची आहे. त्यासाठी राजाभाऊ फड आणि पक्षप्रवेश केलेल्या असंख्य कार्यकर्त्यांना सोबत घेवून हा बदल

डॉ.योगेश क्षीरसागरांचा आरोप



बीड । प्रतिनिधी  
गत पाच वर्षांच्या कार्यकाळात बीडच्या आमदारांना एक काम धड करता आले नाही. जे केले त्या कामांमध्ये ठेकेदारांकडून वाट्टेल तितकी टक्केवारी घेतल्याने कामे दर्जाहीन झाली. याचा उत्तम नमुना म्हणून जालना रोडच्या कामाकडे पाहता येईल. एका पावसात शहरातील हा रस्ता पाण्याखाली जात असून नागरिकांना होत असलेल्या त्रासाला बीडचे आमदारच सर्वस्वी जबाबदार आहेत, असा गंभीर आरोप राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी केला आहे. पत्रकात पुढे म्हटले आहे की, बीड शहरातून जाणाऱ्या जालना रोडवरील जनता गॅरेजपासून साई पॅलेसपर्यंत करण्यात आलेला रस्ता अतिशय निकृष्ट

### नुकसानीचे पंचनामे करण्याची मागणी

बीड शहरातील जनता गॅरेजपासून साई पॅलेसपर्यंत दुकानांमध्ये पाणी शिरले आहे. त्यामुळे अनेक व्यवसायांमध्ये नुकसान झाले आहे. यानुकसानीचे पंचनामे करून प्रशासनाने आर्थिक मदत द्यावी अशी मागणी डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी केली आहे.

दर्जाचा झालेला आहे. हे काम आमदारांनी श्रेय लाटण्यासाठी हस्तक्षेप करून पान २ वर

## बीडमध्ये हवाला रॅकेटला एसपींचा दणका

बीड । प्रतिनिधी  
बीड शहरात सुरु असलेल्या हवाला रॅकेटला बुधवारी पोलीस अधीक्षकांनी मोठा दणका दिला. बीड ग्रामीण आणि बीड शहरच्या पोलीसांनी संयुक्तरीत्या कारवाई करीत बीड शहरात तीन ठिकाणी छापे मारले असून हवालाची लाखो रुपयांची रोकड जप्त केली आहे. त्यासोबतच हवाला रॅकेटसाठी वापरले जाणारे यंत्रे, मोबाईल देखील जप्त करण्यात आली आहेत. बीड जिल्ह्यात सुरु असलेल्या अवेध धंद्यांना सध्या पोलीसांनी लक्ष केले आहे. बीड शहरात हवाला रॅकेट कार्यरत



असल्याचे लक्षात आल्यानंतर पोलीस अधीक्षकांच्या आदेशावरून बीड ग्रामीण आणि बीड शहर पोलीसांनी बुधवारी सायंकाळी संयुक्त

कारवाई केली. बीड शहराच्या कबाडगल्ली, डीपी रोडवरील घुत हॉस्पिटलजवळ आणि आणखी एका ठिकाणी पोलीसांनी कारवाई केली. यात तिन्ही ठिकाणाहून लाखो रुपये जप्त करण्यात आले आहेत. बीड ग्रामीण पोलीस ठाण्याचे बाळराजे दादरे, बीड शहरचे एपीआय राठोड, सिरसाट, मनोज प्रजणे, अशफाक सय्यद यांनी ही कारवाई केली आहे. आणखी देखील पोलीसांची कारवाई सुरुच असून निश्चित रकमेची मोजदार सुरु आहे. नूतन पोलीस अधीक्षकांनी केलेल्या या कारवाईने अवेध धंद्यांच्याचे धाबे दणाणले आहेत.

## मोबाईलवर पिस्तुलाचे स्टेटस ठेवल्याच्या आरोपातून निर्दोष मुक्तता

बीड । प्रतिनिधी  
दि. १३/०३/२०२१ रोजी आरोपी शेख शारुख शेख दाऊद, फैजान रफिक बागवान, सोहेल बागवान व चौधरी कामेल रा. बीड यांनी शाहरुखच्या मोबाईलच्या इंस्टाग्रामवर हातात पिस्तुल घेऊन तसे मोबाईलवर स्टेटस ठेवून समाजात दशहंत निर्माण केली तसा व्हिडिओ सर्वत्र व्हायरल झाला होता. त्यावरून पोलीस नाईक सोनवणे यांच्या मोबाईलवर देखील तो व्हिडिओ

आला होता. त्यावरून सोनवणे यांनी पोलीस स्टेशन बीड शहराला आरोपी शेख शारुख शेख दाऊद, फैजान रफिक बागवान, सोहेल बागवान व चौधरी कामेल रा. बीड यांच्या विरुद्ध तक्रार दाखल केली होती. त्यावरून बीड शहर पोलीस स्टेशनला आरोपी विरुद्ध गुन्हा रजि. नं. ७९ / २०२१ कलम ५०५ (१ व ब), २०१ भा.द.वि.प्रमाणे सर्वत्र व्हायरल झाला होता. त्या प्रकरणाची सुनावणी मा. मुख्य न्यायदंडाधिकारी यांच्या कोर्टात केस

क्र.३९७/२०२१ मध्ये सुनावणी होऊन मा. कोर्टाने सर्व आरोपींची सबळ पुराव्या अभावी निर्दोष मुक्तता केली. सरकार पक्षाने आरोपीने हातात पिस्तुल घेऊन तसा व्हिडिओ प्रसारीत करून समाजात दशहंत निर्माण केल्या बाबतचा आरोप सिद्ध करू शकले नाही. या प्रकरणात आरोपीच्या वतीने अॅड. सय्यद जोहैब आरोपीच्या वतीने अॅड. अजहर अली यांनी काम पाहिले. त्यांना अॅड. अजहर अली, शेख वसीम यांनी सहकार्य केले.

## भाजप ऍक्टिव्ह मोडवर!



कोल्हापूर । वृत्तसेवा  
लोकसभा निवडणुकीत महायुतीची पोछेहाट झाल्यानंतर आगामी विधानसभा निवडणुकीसाठी भाजप आता ऍक्टिव्ह मोड मध्ये आली आहे. महाराष्ट्रात केंद्रीय मंत्र्यांचे दौर वाढले असून आज केंद्रीय गृहमंत्री अमित शहा कोल्हापूर दौऱ्यावर येत आहेत. या दौऱ्यादरम्यान विधानसभा निवडणुकांच्या अनुषंगाने पुणे, सांगली, सातारा, कोल्हापूर, सोलापूर या पाच जिल्हातील प्रमुख पदाधिकाऱ्यांचा मेळावा घेणार आहेत. महाराष्ट्रात

आगामी काळात होणाऱ्या विधानसभा निवडणुकांच्या पार्श्वभूमीवर कोल्हापूराला कसबा बावडा येथील महासैनिक दरबार हॉल येथे पश्चिम महाराष्ट्रातील प्रमुख कार्यकर्त्यांना अमित शहा मार्गदर्शन करणार आहेत. यावेळी त्यांच्यासोबत केंद्रीय पर्यावरणमंत्री भूपेंद्र बघेल, केंद्रीय सहकार राज्यमंत्री मुरलीधर मोहोळ, गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची प्रमुख उपस्थिती असणार आहे. मेळाव्यानंतर राज्यातील प्रमुख पदाधिकाऱ्यांची बैठकही घेतली जाणार आहे. या सर्व पार्श्वभूमीवर आज सकाळपासून कोल्हापूराला व्हीआयपी मुह्युमेंट वाढली असून कोल्हापूर भाजपकडून मेळाव्याची जय्यत तयारी करण्यात आली आहे. या संपूर्ण तयारीचा उच्च व तंत्र शिक्षण मंत्री चंद्रकांत दादा पाटील आणि खासदार धनंजय महाडिक यांनी पाहणी केली असून यावेळी त्यांच्यासोबत जिल्हाध्यक्ष विजय जाधव, राहुल चिकोडे यांच्यासह पदाधिकारी उपस्थित होते. अमित शहा यांचं आज सायंकाळी पाच वाजता कोल्हापूर विमानतळावर पान २ वर

## बीडच्या मोठा रोडसह शहरातील अनेक रस्ता कामांना आठवडाभरात प्रत्यक्ष होणार सुरुवात

पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांच्या माध्यमातून निधी; अमर नाईकवाडे यांनी मानले आभार



बीड । प्रतिनिधी  
बीड शहराच्या दोन महत्वाच्या भागांना जोडणाऱ्या जालना रोड ते अमरधाम स्मशानभूमी (मोंडा रोड) या सिमेंट रस्ता कामाला मंजुरी मिळाली आहे. महत्वाचे म्हणजे सध्या या रस्ता कामाची टेंडर प्रक्रिया सुरु असून या आठवड्यात कार्यारंभ आदेश निर्गमित होतील. सध्या सुरु असलेला पाऊस कमी होताच राज्याचे कृषी मंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री धनंजयजी मुंडे यांच्या हस्ते येत्या आठ ते दहा दिवसात या रस्ता कामांना प्रत्यक्ष सुरुवात होणार आहे अशी माहिती नगरसेवक अमर नाईकवाडे व गटनेते फारुख पटेल यांनी दिली आहे. दरम्यान

या रस्त्यामुळे शहरातील अत्यंत महत्वाच्या आणि रहदारीच्या भागाला चांगल्या सुविधा मिळणार असून वाहतुकीचा प्रश्न मार्गी लागणार असल्याचे अमर नाईकवाडे व फारुख पटेल यांनी म्हटले आहे. जिल्हा नियोजन समितीच्या माध्यमातून २०२४-२५ अंतर्गत शिवशांदा बिल्डिंग (जालना रोड) ते अमरधाम स्मशानभूमी (मोंडा रोड) पर्यंतचा रस्ता तसेच हा दुर्भाजकासह सिमेंट कंक्रीटचा करण्यात यावा अशी आग्रही मागणी नगरसेवक अमर नाईकवाडे व फारुख पटेल यांनी जिल्हाचे पालकमंत्री धनंजयजी मुंडे यांच्याकडे केली होती. त्यांच्या या मागणीची पान २ वर





